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Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Υποβολή Προτάσεων προς σύναψη έως δεκαέξι 

(16) συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου επιστημονικής 

/τεχνικής υποστήριξης και τεχνογνωσίας 

στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 

«Ανάπτυξη αποτελεσματικού κεντρικού εποπτικού και υποστηρικτικού μηχανισμού για τη 

διασφάλιση ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση» στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3, του 

Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». 

   

ΠΡΑΞΗ: 
Ανάπτυξη αποτελεσματικού κεντρικού εποπτικού και 

υποστηρικτικού μηχανισμού για τη διασφάλιση ποιότητας 

στην Ανώτατη Εκπαίδευση 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2 : 
Ανάπτυξη Μηχανισμού Διασφάλισης Ποιότητας Ανώτατης 

Εκπαίδευσης στο ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 

 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  

 
Έχοντας υπόψη, 

1. Το άρθρο 2 παρ. 23 του Ν. 2621/1998 (ΦΕΚ 136 Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2.  Τον  Ν.  3614/2007  (ΦΕΚ  267  Α)  «Διαχείριση,  Έλεγχος  και    Εφαρμογή  Αναπτυξιακών 

Παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007‐2013», όπως τροποποιήθηκε και  ισχύει με 
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το ν. 3840/2010 (Α53) «Αποκέντρωση, απλοποίηση και ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των 

διαδικασιών του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς 2007‐2013 και άλλες διατάξεις». 

3. Το  άρθρο  6  του  Ν.  3027/2002  (ΦΕΚ  152  Α)  «Σύσταση  Ειδικής  Υπηρεσίας  Εφαρμογής 

Προγραμμάτων  ΚΠΣ  στο  Υπουργείο  Εθνικής  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων»,  όπως  

τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 13 του ν. 3149/2003(Α141). 

4. Το άρθρο 11 παρ.2 του ν. 2640/1998 (206Α) «Δευτεροβάθμια Τεχνική‐επαγγελματική εκπαίδευση 

και  άλλες  διατάξεις».και  συμπληρωματικά  τις  διατάξεις  των  Ν.  2286/95  (ΦΕΚ  19  A)  και 

Ν.2362/95 (ΦΕΚ 247 Α). 

5. Το  ν.  3861/2010  (112Α)  «Ενίσχυση  της  διαφάνειας  με  την  υποχρεωτική  ανάρτηση  νόμων  και 

πράξεων  των  κυβερνητικών,  διοικητικών  και  αυτοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο 

«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις». 

6. Την Κ.Υ.Α.  με    αριθ. 11726/2010  (2126  Β)    με  την οποία  τροποποιήθηκαν οι ΚΥΑ με αριθμούς 
20087/2008  (2665  Β)  και  10756/2002  (1343Β)  που  αφορούσαν  την  οργάνωση  της  Ειδικής 
Υπηρεσίας  Εφαρμογής  Προγραμμάτων  ΚΠΣ  του  Υπουργείου  Εθνικής  Παιδείας  και 
Θρησκευμάτων. 

7. Την  Κ.Υ.Α.  με    αριθ.4327/2010  (1387  Β)  με  την  οποία  τροποποιήθηκε  η  ΚΥΑ  με 
αρ.329/2005(210Β)σχετικά με  τη σύσταση  του Ειδικού λογαριασμού  του Υπουργείου Παιδείας 
Δια Βίου Μάθησης και  Θρησκευμάτων (Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ). 

8.  Την  υπ’αρ.  πρωτ.  Φ908/147082/Η/30‐11‐2009  ΚΥΑ  (  508/ΥΟΔΔ)  περί  διορισμού  του  κου           
Βασιλείου  Κουλαϊδή  στη  θέση  του  Γενικού  Γραμματέα  του  Υπουργείου  Παιδείας  Δια  Βίου 
Μάθησης και  Θρησκευμάτων (Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ). 

9. Την  με  αρ  160443/ΣΤ5/24‐12‐2009  Υ.Α(  2540/τΒ)  «Μεταβίβαση  δικαιώματος  Υπογραφής  «με 
εντολή Υπουργού» στο Γενικό Γραμματέα της Κ.Υ του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευμάτων».  

10. Την υπ’ αρ. 141/10‐2‐2004 Υ.Α ( 269 Β) «Έγκριση Οδηγού Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού 

ΥπΕΠΘ», όπως ισχύει. 

11. Τη  με  αρ  πρωτ. 18864/8‐11‐11  (ΑΔΑ 45ΒΝ9‐Β1Ι)  εγκύκλιο  του  Υπουργείου Παιδείας,  Δια  Βίου 
Μάθησης  και  Θρησκευμάτων  (ΕΥΔ  ΕΠΕΔΒΜ)  που  αφορά  στον  τρόπο  σύναψης  συμβάσεων 
έργων στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων έργων.  

12. Τη με  αρ. πρωτ. 19804/22‐11‐2011  Απόφαση ένταξης της Πράξης   «Ανάπτυξη αποτελεσματικού 

κεντρικού  εποπτικού  και  υποστηρικτικού  μηχανισμού  για  τη  διασφάλιση  ποιότητας  στην 

Ανώτατη Εκπαίδευση»  στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2  και 3  του  Ε.Π. «Εκπαίδευση  και Διά 

Βίου  Μάθηση»,  όπως  ισχύει  κάθε  φορά.  και  το  Τεχνικό  Δελτίο  της  ανωτέρω  εγκεκριμένης 

Πράξης καθώς και τις μεταγενέστερες επικαιροποιήσεις αυτού.                                                                                       

13. Την  με  αρ  πρωτ.  1852/15‐2‐2012  .Απόφαση  έγκρισης  υλοποίησης  με  χρήση  ιδίων  μέσων  του 

Υποέργου 2   της Πράξης «Ανάπτυξη αποτελεσματικού κεντρικού εποπτικού και υποστηρικτικού 

μηχανισμού για τη διασφάλιση ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση»  στο πλαίσιο των Α.Π. 1,2 

και 3 του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»,.  

14. Τα με αρ πρωτ 50/24‐1‐12, 66/30‐1‐12  ,75/2‐2‐12, 1329/3‐2‐12  και   76/3‐2‐12 με τη σύμφωνη 

γνώμη της Μον Β1. 

15. Το  γεγονός  ότι  η  δαπάνη  που  προκαλείται  από  την  παρούσα  καλύπτεται  από  τον 

προϋπολογισμό  της Πράξης  και  ότι  το  κόστος  της συνολικής δαπάνης στο πλαίσιο  της Πράξης 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση/Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) . 

16. Τις  ανάγκες  υλοποίησης  του  Υποέργου  2  με  τίτλο  «Ανάπτυξη  Μηχανισμού  Διασφάλισης 

Ποιότητας  Ανώτατης  Εκπαίδευσης  στο  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.»  της  Πράξης  «Ανάπτυξη 
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αποτελεσματικού  κεντρικού  εποπτικού  και  υποστηρικτικού  μηχανισμού  για  τη  διασφάλιση 

ποιότητας  στην  Ανώτατη  Εκπαίδευση»  στους  Άξονες  Προτεραιότητας  1,  2  και  3,  του  Ε.Π. 

«Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με κωδικό ΟΠΣ 364882 και κωδικό ΣΑΕ 2011ΣΕ24580110. 

17. Τη με αρ. πρωτ. 1842/15‐02‐2012       Απόφαση σύστασης και συγκρότησης Κεντρικής Επιτροπής 

Συντονισμού  και  Παραλαβής  (ΚΕΣΠ)  των  Υποέργων  2  και  4  της    Πράξης  «Ανάπτυξη 

αποτελεσματικού  κεντρικού  εποπτικού  και  υποστηρικτικού  μηχανισμού  για  τη  διασφάλιση 

ποιότητας  στην  Ανώτατη  Εκπαίδευση»  στους  Άξονες  Προτεραιότητας  1,  2  και  3,  του  Ε.Π. 

«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». 

 

Η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και 

Θρησκευμάτων  (Ε.Υ.Ε.  Ε.Δ.) προτίθεται  να συνάψει έως δεκαέξι  (16) συμβάσεις έργου με Εξωτερικούς 

Συνεργάτες/ Εμπειρογνώμονες για την παροχή Έργου επιστημονικής /τεχνικής υποστήριξης και παροχής 

τεχνογνωσίας,  στο  πλαίσιο  της  Πράξης  «Ανάπτυξη  αποτελεσματικού  κεντρικού  εποπτικού  και 

υποστηρικτικού  μηχανισμού  για  τη  διασφάλιση  ποιότητας  στην  Ανώτατη  Εκπαίδευση»  η  οποία 

συγχρηματοδοτείται  από  την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  /  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο  και  καλεί  τους 

ενδιαφερόμενους,  που  διαθέτουν  τις  απαιτούμενες  γνώσεις  και  εμπειρία,  να  υποβάλουν  Προτάσεις 

σύμφωνα με την παρούσα Πρόσκληση (επισυνάπτεται το υπόδειγμα). 

Οι  Εξωτερικοί  Συνεργάτες/  Εμπειρογνώμονες,  με  τους  οποίους  θα  συναφθούν  οι  συμβάσεις  έργου  θα 

έχουν γνώσεις και εμπειρία σε θέματα διασφάλισης της ποιότητας στην ανώτατη εκπαίδευση, καθώς και 

εμπειρία  στην  παρακολούθηση/υποστήριξη  σχετικών  έργων,  κατά  τα  ειδικότερα  κατωτέρω 

περιγραφόμενα. 

 

1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

Το Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (εφεξής το Υπουργείο) λειτουργεί ως ένας 

από  τους  κεντρικούς  πυλώνες  για  την  υποστήριξη  της  διασφάλισης  της  ποιότητας  στην  ανώτατη 

εκπαίδευση  δυνάμει  του  θεσμικού  του  ρόλου  σύμφωνα  με  το  Σύνταγμα  και  το  ισχύον  νομοθετικό 

πλαίσιο. Ως αρμόδιος κρατικός εποπτικός φορέας το Υπουργείο είναι επιφορτισμένο με το θεσμικό ρόλο 

της  ευρείας  ρύθμισης,  εποπτείας  και  κατεύθυνσης  του  συνολικού  συστήματος  της  Ανώτατης 

Εκπαίδευσης. 

Στο πλαίσιο αυτό το Υπουργείο υποστηρίζει τα Πανεπιστήμια και τα ΤΕΙ για την προαγωγή της ποιότητας 

της  λειτουργία  τους.  Συγκεκριμένα,  υποστηρίζει  θεσμικά,  διαμορφώνει  μηχανισμούς,  επικαιροποιεί 

δομές αλλά  και  χρηματοδοτεί  μηχανισμούς  και  εργαλεία  προς αξιοποίηση από  το  χώρο  της  Ανώτατης 

εκπαίδευσης  (όπως  λόγου  χάρη  τα  πρόσφατα  συστήματα  διανομής  συγγραμμάτων,  διαχείρισης 

αιτήσεων μετεγγραφών, κ.α.). Βασικό ρόλο στην πραγμάτωση των πιο πάνω πολιτικών διαδραματίζει ο 

Ενιαίος  Διοικητικός  Τομέας  Ανώτατης  Εκπαίδευσης,  ο  οποίος  αποτελεί  το  νομοπαρασκευαστικό  και 

εποπτικό όργανο στο επίπεδο εσωτερικής οργάνωσης του Υπουργείου. 

Οι  σύγχρονες,  ωστόσο,  απαιτήσεις  και  η  διεθνοποίηση  του  χώρου  της  Ανώτατης  Εκπαίδευσης, 

επιβάλλουν  την  ουσιαστική  ενίσχυση  του  θεσμικού  πλαισίου  του  συστήματος  διασφάλισης  ποιότητας 

στην Ανώτατη Εκπαίδευση και των υποστηρικτικών μηχανισμών και ιδιαίτερα αυτών που έχουν ως βάση 

δράσης το ίδιο το Υπουργείο. 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 

Το  Υποέργο  2  «Ανάπτυξη  Μηχανισμού  Διασφάλισης  Ποιότητας  Ανώτατης  Εκπαίδευσης  στο  ΥΠ. 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ.» έχει ως φυσικό αντικείμενο τις ακόλουθες δράσεις: 
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1. Θεματική και χωροταξική χαρτογράφηση του χώρου της Ελληνικής Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Η δράση αφορά  τη συλλογή και καταχώριση από ομάδα εθνικών εμπειρογνωμόνων ή ειδικών από 

κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από χώρες με πλούσια εμπειρία στο συγκεκριμένο τομέα, των 

χαρακτηριστικών  των  ελληνικών  ΑΕΙ.  Η  μεθοδολογία  και  ο  ορισμός  των  παραμέτρων  για  τη 

διασφάλιση  ποιότητας  θα  αποτελέσει  οδηγό  για  τα  συστήματα  συλλογής  πληροφοριών  που  ήδη 

δημιουργούνται σε διάφορες άλλες δράσεις. Η συλλογή των στοιχείων (είτε ηλεκτρονικά σε πρώτη 

φάση  ή  με  αποστολή  ερωτηματολογίων)  θα  συνοδευτεί  από  επεξεργασία,  αποκωδικοποίηση  και 

ερμηνεία,  ώστε  να  προκύψουν  οι  δείκτες  και  τα  συμπεράσματα  και  να  γίνει  η  αποτύπωση  των 

ποσοτικών και ποιοτικών χαρακτηριστικών του χώρου της Ανώτατης Εκπαίδευσης.  

2. Εναρμόνιση  του  Ελληνικού  Συστήματος  Διασφάλισης  Ποιότητας  στο  χώρο  της  Ανώτατης 

Εκπαίδευσης με τα Διεθνή Πρότυπα και Παραδείγματα Καλών Πρακτικών. 

Η  εναρμόνιση  του  Ελληνικού  Συστήματος  Διασφάλισης  Ποιότητας  πρέπει  να  έχει  δυο  βασικούς 

άξονες δράσης. Ο πρώτος αφορά τη μελέτη και καταγραφή όλων των Διεθνών Προτύπων και Καλών 

Πρακτικών σε Ευρωπαϊκό αλλά και σε διεθνές επίπεδο. Ο δεύτερος άξονας αφορά την μεταφορά 

της  εμπειρίας  αυτής  στον  ελληνικό  χώρο.  Η  μεταφορά  θα  αφορά  την  προσαρμογή  τόσο  των 

προτύπων  (ή καλών πρακτικών) από  την μία αλλά και  των ήδη υπαρχόντων θεσμών  (ή νέων που 

βρίσκονται  στην  φάση  δημιουργίας)  που  αποτελούν  το  πλαίσιο  της  Διασφάλισης  Ποιότητας  στα 

Ανώτατα  Εκπαιδευτικά  Ιδρύματα.  Ιδιαίτερη  έμφαση  θα  δοθεί  στη  διεθνώς  αποκτηθείσα 

επιστημονική  εμπειρία,  κυρίως  εντός  των  κρατών  μελών  του  ΟΟΣΑ,  όπου  ήδη  εφαρμόζονται 

κατάλληλα εργαλεία κατόπτευσης των συστημάτων, των μηχανισμών, των δομών και των πολιτικών 

ποιότητας.  Στη δράση αυτή θα συμμετέχουν εκπρόσωποι  της Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας στην 

Ανώτατη Εκπαίδευση  (ΑΔΙΠ)  αλλά και  των  ίδιων  των  Ιδρυμάτων,  αφού οι αλλαγές στο Υπουργείο 

Παιδείας θα επιφέρουν και αλλαγές σε αυτούς του φορείς. 

3. Δημιουργία υποδομών για την εφαρμογή Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας στον χώρο της 

Ανώτατης Εκπαίδευσης εντός του Υπουργείου Παιδείας. 

Η δημιουργία υποδομών εντός του ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. και συγκεκριμένα στον Ενιαίο Διοικητικό 

Τομέα Ανώτατης  Εκπαίδευσης απαιτεί  την  στελέχωση με  κατάλληλα  καταρτισμένο  προσωπικό  σε 

σχέση  με  το  αντικείμενο  της  Διασφάλισης  Ποιότητας.  Τα  στελέχη  αυτά  θα  προκύψουν  από  την 

επιμόρφωση ήδη υπαρχόντων υπαλλήλων  των Διευθύνσεων και  Τμημάτων Μελετών,  Στατιστικών 

και  Οργάνωσης  τόσο  του  Ενιαίου  Διοικητικού  Τομέα  Ανώτατης  Εκπαίδευσης  (Ε.Δ.Τ.Α.Ε.)  όσο  και 

άλλων σχετικών δομών  του ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. Η  κατάρτιση αφορά  ένα ολοκληρωμένο  κύκλο 

σεμιναρίων από εμπειρογνώμονες και καταρτισμένα στελέχη στον ευρύτερο χώρο της διαχείρισης 

ποιότητας οι οποίοι θα προσφέρουν διαλέξεις, σεμινάρια, ομιλίες και πρόκειται να προχωρήσουν 

στην  παραγωγή  σχετικού  υλικού  επιμόρφωσης  για  το  προσωπικό  των  διευθύνσεων.  Απαραίτητη 

προϋπόθεση  είναι  η  δημιουργία  και  του  σχετικού  θεσμικού  πλαισίου  το  οποίο  θα  οδηγεί  στην 

ίδρυση ενός τμήματος με σχετικό αντικείμενο. 

4. Συντονισμός  εμπλεκομένων φορέων  και  εξωτερικών  παραγόντων  στην  εφαρμογή  του  νέου 

θεσμικού πλαισίου για την Διασφάλιση Ποιότητας στο χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Αφορά στη διαμόρφωση και εξέλιξη του πλαισίου λειτουργίας όλων των εμπλεκομένων φορέων και 

των εν ενεργεία δράσεων που σχετίζονται με την Διασφάλιση Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση.  
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2. ΕΡΓΟ‐ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ/ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

Τα  παραδοτέα  τα  οποία  θα  κληθούν  να  υλοποιήσουν  με  το  έργο  τους  οι  εξωτερικοί 

συνεργάτες/εμπειρογνώμονες είναι τα εξής: 

Π2.1.1  Μεθοδολογική  προσέγγιση  για  την  θεματική  και  χωροταξική  χαρτογράφηση  του  χώρου  της 

Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Π2.1.2  Συλλογή και καταχώριση σε ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα – Εργαλεία αναφορών. 

Π2.1.4  Μηχανισμός χρηματοδότησης Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Π2.2.1  Διεθνή  πρότυπα  και  Καλές  Πρακτικές  για  την  Διασφάλιση  της  Ποιότητας  στο  χώρο  της 

Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Π2.2.2  Οδηγός για την εναρμόνιση του Ελληνικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας στον χώρο της 

Ανώτατης Εκπαίδευσης με τα Διεθνή Πρότυπα και Παραδείγματα Καλών Πρακτικών. 

o Π2.2.2α   Εξειδίκευση για το ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. 

o Π2.2.2β   Εξειδίκευση για την ΑΔΙΠ 

o Π2.2.2γ   Εξειδίκευση για τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

Π2.3.1  Δομή  για  την  υποστήριξη  της  Διασφάλισης  Ποιότητας  στην  Ανώτατη  Εκπαίδευση  στο  ΥΠ. 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. 

Π2.3.2  Υλικό επιμόρφωσης προσωπικού. 

Π2.3.3  Οδηγός εφαρμογής αλλαγών. 

Π2.3.4  Κύκλοι σεμιναρίων για την επιμόρφωση προσωπικού (2 τουλάχιστον). 

Π2.4.1  Προδιαγραφές για το Ενιαίο Δίκτυο Δεδομένων και Στοιχείων Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Π2.4.2  Προδιαγραφές  Διαλειτουργικότητας  ανά  δράση  και  ανά  επίπεδο  (ΜΟΔΙΠ,  Οριζόντιο  Έργο 

GUnet, Πληροφοριακές Υποδομές Ιδρυμάτων). 

Π2.5.1  Οδηγός  για  τη  βέλτιστη  παροχή  υποστήριξης  φοιτητών  για  την  είσοδό  τους  στην  αγορά 

εργασίας στη βάση των διεθνών προτύπων και των καλών διεθνών πρακτικών 

Π2.5.2  Οδηγός  αποτελεσματικής  εφαρμογής  του  θεσμού  της  πρακτικής  άσκησης  στις  επιμέρους 

κατηγορίες  σχολών  και  προγραμμάτων  σπουδών  των  ελληνικών  ΑΕΙ,  στη  βάση  των  διεθνών 

προτύπων και των καλών διεθνών πρακτικών 

Π2.5.3  Οδηγός βέλτιστης παροχής υπηρεσιών των ΑΕΙ στο πεδίο της ανάδειξης και ενεργού στήριξης 

της  καινοτομίας  και  επιχειρηματικότητας  φοιτητών  και  αποφοίτων  στη  βάση  των  διεθνών 

προτύπων και των καλών διεθνών πρακτικών 

Οι εξωτερικοί συνεργάτες επιπλέον θα υποστηρίζουν το έργο της Κεντρικής Επιτροπής Συντονισμού και 

Παραλαβής    Κ.Ε.Σ.Π.,  η  οποία  έχει  και  την  ευθύνη  για  την  ποιοτική  και  ποσοτική  παραλαβή  των 

παραδοτέων τους, και σε θέματα οργάνωσης και διεκπεραίωσης δράσεων όπως εκπαιδεύσεις, ημερίδες 

ή άλλες απαραίτητες βοηθητικές εργασίες. Κάθε εξωτερικός συνεργάτης / εμπειρογνώμονας ενδέχεται, 

να  αναλαμβάνει  εκτέλεση  έργου  που  αντιστοιχεί  στα  ανωτέρω  ενδεικτικά  παραδοτέα  του  έργου, 

ανάλογα με τις ανάγκες κατά  περίπτωση.  
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3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ‐ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Όσοι  εκ  των  υποψηφίων  επιλεγούν  θα  κληθούν  να  υπογράψουν  σύμβαση  μίσθωσης  Έργου  με  το 

Υπουργείο  Παιδείας,  Διά  Βίου  Μάθησης  και  Θρησκευμάτων  –  Ειδική  Υπηρεσία  Εφαρμογής 

Εκπαιδευτικών Δράσεων (ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. – Ε.Υ.Ε. Ε.Δ), εξάμηνης χρονικής διάρκειας.  

Το  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.  –  Ε.Υ.Ε.  Ε.Δ,  σε  κάθε  περίπτωση,  διατηρεί  το  δικαίωμα  επέκτασης  της 

σύμβασης, ανάλογα με τις ανάγκες της Πράξης και μέχρι την ολοκλήρωσή της. 

Το  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.  –  Ε.Υ.Ε.  Ε.Δ  διατηρεί  το  δικαίωμα  αποδοχής  των  προτάσεων  που  θα 

υποβληθούν  παραδεκτά  και  θα  πληρούν  τις  προϋποθέσεις  που  προδιαγράφονται  στην  παρούσα 

Πρόσκληση, όποτε κριθεί αυτό αναγκαίο. 

Επιπλέον,  το  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.  –  Ε.Υ.Ε.  Ε.Δ  διατηρεί  το  δικαίωμα  αποδοχής  όλων  ή  μέρους  των 

προτάσεων  που  θα  υποβληθούν  παραδεκτά  και  θα  πληρούν  τις  προϋποθέσεις  που  προδιαγράφονται 

στην παρούσα Πρόσκληση και πάντως έως δεκαέξι  (16) προτάσεων κατ΄ ανώτατο όριο, ανάλογα με τις 

ανάγκες που θα προκύπτουν κατά τη διάρκεια υλοποίησης του συνόλου των υποέργων της Πράξης. 

Σημειώνεται  ότι  το  ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. –  Ε.Υ.Ε.Ε.Δ δεν δεσμεύεται  να αποδεχθεί  τις  προτάσεις που 

υποβάλλουν  οι  ενδιαφερόμενοι  στο  πλαίσιο  της  παρούσας  πρόσκλησης.  Η  αποδοχή  ανήκει  σε  κάθε 

περίπτωση στη διακριτική της ευχέρεια,  την οποία ασκεί όταν και όπως θεωρεί αναγκαίο για την καλή 

εκτέλεση του ως άνω Υποέργου. 

Κατά το χρονικό διάστημα της ισχύος της σύμβασης, το ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. – Ε.Υ.Ε.Ε.Δ θα αναθέτει 

στον  αντισυμβαλλόμενο  την  εκτέλεση  συγκεκριμένου  έργου,  συνδεόμενου  με  συγκεκριμένα 

παραδοτέα,  με  χρόνο  παράδοσης  έως  τη  λήξη  της  σύμβασης,  και  κατά  τα  ειδικότερα  σε  αυτήν 

οριζόμενα. Η ανάθεση του επιμέρους έργου ανήκει στη διακριτική ευχέρεια του ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. 

–  Ε.Υ.Ε.Ε.Δ,  λαμβανομένης  υπόψη  της  παρούσας  πρόσκλησης  και  της  σύμβασης.  Η  σύμβαση  δεν 

παρέχει αξίωση στον αντισυμβαλλόμενο να απαιτήσει από το ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ. –  Ε.Υ.Ε.Ε.Δ την 

ανάθεση σε αυτόν συγκεκριμένου έργου. 

 

 

4. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΡΓΟΥ  
 

Αρμόδιο  όργανο  για  την  παρακολούθηση  της  υλοποίησης/καλής  εκτέλεσης  των  συμβάσεων  και  την 

ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των παραδοτέων των εμπειρογνωμόνων/εξωτερικών συνεργατών είναι 

η Κεντρική Επιτροπή Συντονισμού και Παραλαβής  (ΚΕΣΠ),  η οποία έχει οριστεί με  την με αριθμ. Πρωτ  

1842/15‐02‐2012   Απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ . 

 

5.  ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ‐ ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Η  καταβολή  του  εργολαβικού  ανταλλάγματος  των  εξωτερικών  συνεργατών/  εμπειρογνωμόνων  θα 

ανταποκρίνεται στο εκτελεσθέν και παραληφθέν έργο, κατά τα ειδικότερα στη σύμβαση οριζόμενα. 

Το ύψος του εργολαβικού ανταλλάγματος  (αμοιβή) θα προσδιορίζεται με βάση τα παραδοτέα, με αξία 

εκάστου  παραδοτέου  όπως  αναγράφονται  στον  κατωτέρω  πίνακα,  συμπεριλαμβανομένου  σε  κάθε 

περίπτωση του αναλογούντος Φ.Π.Α. και των νομίμων κρατήσεων. 
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Το  Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ    ουδεμία  υποχρέωση  έχει  για  καταβολή  οποιασδήποτε  ασφαλιστικής  εισφοράς  υπέρ 
του εξωτερικού συνεργάτη/ εμπειρογνώμονα. 

Για  την  καταβολή  του  εργολαβικού  ανταλλάγματος  στους  εξωτερικούς  συνεργάτες/  εμπειρογνώμονες 
απαιτούνται τα παραστατικά που προβλέπονται σχετικά από τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων. 

Επιπλέον του παραπάνω ορισθέντος ποσού του εργολαβικού ανταλλάγματος  θα καταβάλλονται  έξοδα  
μετακινήσεων εκτός έδρας του αντισυμβαλλόμενου, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης.  

 

6. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

 

Εξωτερικοί συνεργάτες ‐ Κατηγορία Α  (Υποστηρικτικό Επιστημονικό Προσωπικό)  

Έως δύο (2) συμβάσεις εξάμηνης χρονικής διάρκειας. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο  Πανεπιστημιακής  Εκπαίδευσης  στις  Θετικές  Επιστήμες  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

Α/Α  Τίτλος 

Παραδοτέου 

Κόστος Παραδοτέου  Αριθμός εξωτερικών 

συνεργατών / 

εμπειρογνωμόνων 

Κατηγορία 

1  Π2.1.1  15.000€  1  Β.3 

2  Π2.1.2  28.000€  2  Α 

3  Π2.1.4  15.000€  1  Β.3 

4  Π2.2.1  18.000€  2  Β.1 

5  Π2.2.2α  10.000€  1  Β.1 

6  Π2.2.2β  10.000€  1  Β.1 

7  Π2.2.2γ  10.000€  1  Β.1 

8  Π2.3.1  8.000€ 

9  Π2.3.2  8.000€ 

 

1 

 

Β.2 

10  Π2.3.3  7.000€ 

11  Π2.3.4  7.000€ 

 

1 

 

Β.2 

12  Π2.4.1  18.000€  1  Β.4 

13  Π2.4.2  18.000€  1  Β.4 

14  Π2.5.1  12.000€  1  Β.5 

15  Π2.5.2  12.000€  1  Β.6 

16  Π2.5.3  12.000€  1  Β.7 
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 Μεταπτυχιακός  τίτλος  σπουδών  στις  Θετικές  Επιστήμες  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Καλή γνώση Εφαρμογών Γραφείου (πιστοποιητικό ECDL, σχετικό πτυχίο, βεβαίωση από ΑΕΙ).  

 Εμπειρία σε υπηρεσίες για την Ανώτατη Εκπαίδευση (υπηρεσία Ακαδημαϊκών Συγγραμμάτων, 
υπηρεσίες  φοιτητικής  μέριμνας,  συλλογή  και  επεξεργασία  στοιχείων  ΑΕΙ  ‐  αναφορά 

υποψηφίου). 

 Εμπειρία  στη  χρήση προγράμματος  στατιστικής  επεξεργασίας  SPSS  (αναλυτική  αναφορά στο 

πεδίο εφαρμογής του από τον υποψήφιο). 

 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. 

 
Ένας  (1) εξωτερικός συνεργάτης για το παραδοτέο Π2.1.2 «Συλλογή και καταχώριση σε ολοκληρωμένο 

πληροφοριακό  σύστημα  –  Εργαλεία  αναφορών»  με  έμφαση  στις  διαδικασίες  συλλογής  και  ένας  (1) 

εξωτερικός  συνεργάτης  για  το  παραδοτέο  Π2.1.2  «Συλλογή  και  καταχώριση  σε  ολοκληρωμένο 

πληροφοριακό  σύστημα  –  Εργαλεία  αναφορών»  με  έμφαση  στις  διαδικασίες    καταχώρησης  και 

δημιουργίας αναφορών.   

 

 

Εμπειρογνώμονες / Εξωτερικοί Συνεργάτες (αυξημένη εμπειρία) ‐ Κατηγορία Β 

 

Κατηγορία Β.1 – Νομικοί Επιστήμονες (έως πέντε (5) συμβάσεις εξάμηνης χρονικής διάρκειας). 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο Νομικής Σχολής (της ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της 

αλλοδαπής). 

 Κάτοχος άδειας άσκησης δικηγορικού επαγγέλματος. 

 Επαγγελματική  εμπειρία  τουλάχιστον  ενός  έτους  με  ειδίκευση  σε  θέματα  δημόσιου  δίκαιου 

(εργασία σε δικηγορικό γραφείο, εταιρεία ή δημόσιο φορέα). 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Μεταπτυχιακές ή διδακτορικές νομικές σπουδές (της ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο 

πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Επιστημονική  δραστηριότητα  (δημοσιεύσεις,  συμμετοχή  σε  επιστημονικά  περιοδικά, 

συμμετοχή σε έρευνες) στον τομέα του δημόσιου δικαίου (αναφορά υποψηφίου). 

 Εμπειρία και γνώση του νέου νομικού πλαισίου που διέπει την Ανώτατη Εκπαίδευση (αναφορά 

υποψηφίου). 

 Εμπειρία  στη  σύνταξη  νομικών  κειμένων  (ενδεικτικά  Υπουργικές  αποφάσεις,  νόμοι  κτλ.  ‐ 

αναφορά υποψηφίου). 
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 Επαγγελματική ή ερευνητική εμπειρία (με διδακτικό έργο ή δημοσιεύσεις) σε θέματα δικαίου 

της ανώτατης εκπαίδευσης (αναφορά υποψηφίου). 

 Επαγγελματική  εμπειρία  σε  διοικητική  υπηρεσία  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  ή  σε  άλλο  διεθνή 

οργανισμό. 

 Πρόσθετες  σπουδές  πολιτικών,  διοικητικών  ή  κοινωνικών  επιστημών  (πτυχίο  Α.Ε.Ι.  της 

ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

 

Ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για  το  παραδοτέο  Π2.2.1  «Διεθνή  πρότυπα  και  Καλές  Πρακτικές  για  την 

Διασφάλιση της Ποιότητας στο χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης» για το μέρος που αφορά στα Διεθνή 

πρότυπα και  ένας (1) εμπειρογνώμονας για το παραδοτέο Π2.2.1 «Διεθνή πρότυπα και Καλές Πρακτικές 

για την Διασφάλιση της Ποιότητας στο χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης» για το μέρος που αφορά στις 

Καλές Πρακτικές. 

Ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για  το  παραδοτέο  Π2.2.2α  «Οδηγός  για  την  εναρμόνιση  του  Ελληνικού 

Συστήματος  Διασφάλισης Ποιότητας  στον  χώρο  της  Ανώτατης  Εκπαίδευσης  με  τα  Διεθνή Πρότυπα  και 

Παραδείγματα  Καλών  Πρακτικών  ‐  Εξειδίκευση  για  το  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.»,  ένας  (1) 

εμπειρογνώμονας  για  το  παραδοτέο Π2.2.2β «Οδηγός  για  την  εναρμόνιση  του  Ελληνικού  Συστήματος 

Διασφάλισης Ποιότητας στον χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης με τα Διεθνή Πρότυπα και Παραδείγματα 

Καλών Πρακτικών ‐ Εξειδίκευση για την ΑΔΙΠ» και ένας (1) εμπειρογνώμονας για το παραδοτέο Π2.2.2γ 

«Οδηγός  για  την  εναρμόνιση  του  Ελληνικού  Συστήματος  Διασφάλισης  Ποιότητας  στον  χώρο  της 

Ανώτατης Εκπαίδευσης με τα Διεθνή Πρότυπα και Παραδείγματα Καλών Πρακτικών ‐ Εξειδίκευση για τα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα». 

 

Κατηγορία Β.2 – Εξωτερικοί συνεργάτες σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας (έως δύο (2) συμβάσεις 
εξάμηνης  χρονικής διάρκειας). 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ή Πολυτεχνείου (της ημεδαπής ή ισότιμο και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Τουλάχιστον τριετής (3) σχετική επαγγελματική εμπειρία σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας.  

 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Μεταπτυχιακές ή διδακτορικές σπουδές σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας  (της ημεδαπής ή 

ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Επιπλέον επαγγελματική εμπειρία σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας 

 Επιστημονική εξειδίκευση και επαγγελματική ικανότητα που απαιτείται για την άμεση εμπλοκή 

στο  συγκεκριμένο  έργο  (σχετικές  μεταπτυχιακές  σπουδές,  εμπειρία  σε  ζητήματα  Διοίκησης 

Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  μονάδων,  ή  άλλη  σχετική  επαγγελματική  εμπειρία  –  αναφορά 

υποψηφίου). 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
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Ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για  τα  παραδοτέα  Π2.3.1  «Δομή  για  την  υποστήριξη  της  Διασφάλισης 

Ποιότητας  στην  Ανώτατη  Εκπαίδευση  στο  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.»  και  Π2.3.2  «Υλικό  επιμόρφωσης 

προσωπικού»  και ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για τα παραδοτέα Π2.3.3 «Οδηγός εφαρμογής αλλαγών» 

και Π2.3.4 «Κύκλοι σεμιναρίων για την επιμόρφωση προσωπικού (2 τουλάχιστον δύο κύκλοι)». 

 

Κατηγορία Β.3 ‐ Εξωτερικοί συνεργάτες σε θέματα επεξεργασίας και ανάλυσης δεδομένων (έως δύο 
(2) συμβάσεις εξάμηνης χρονικής διάρκειας.)  

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο  Πανεπιστημιακής  Εκπαίδευσης Οικονομικών  Επιστημών  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Μεταπτυχιακές σπουδές Οικονομικών Επιστημών (της ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο 

πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Καλή γνώση χρήσης εφαρμογών γραφείου (πιστοποιητικό ECDL, σχετικό πτυχίο, βεβαίωση από 

ΑΕΙ). 

 Εμπειρία  στη  συλλογή  και  επεξεργασία  στοιχείων  και  χρήση  προγράμματος  στατιστικής 

επεξεργασίας SPSS (αναλυτική αναφορά στο πεδίο εφαρμογής του από τον υποψήφιο). 

 Εμπειρία  στη  διενέργεια  και  εκπόνηση  ερευνητικών  εργασιών  στις  Οικονομικές  Επιστήμες 

(δημοσιεύσεις, συμμετοχή σε έρευνες ‐ αναφορά υποψηφίου).  

 Εμπειρία  σε  ζητήματα  Διοίκησης  και  Διδακτικής  λειτουργίας  ανώτατων  εκπαιδευτικών 

μονάδων  (μεταπτυχιακές  σπουδές,  δημοσιεύσεις,  συμμετοχή  σε  έρευνες  ‐  αναφορά 

υποψηφίου). 

 Διδακτορικές  Σπουδές Οικονομικών  Επιστημών  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο 

πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

Ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για το παραδοτέο Π2.1.1 «Μεθοδολογική προσέγγιση για  την θεματική και 

χωροταξική χαρτογράφηση του χώρου της Ανώτατης Εκπαίδευσης» και ένας (1) εμπειρογνώμονας για το 

παραδοτέο Π2.1.4 «Μηχανισμός χρηματοδότησης Ανώτατης Εκπαίδευσης». 

 

Κατηγορία Β.4 ‐ Εξωτερικοί συνεργάτες σε Θέματα Πληροφορικής (έως δύο (2) συμβάσεις εξάμηνης 
χρονικής διάρκειας.)  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ή Πολυτεχνείου, (της ημεδαπής ή ισότιμο και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής), με αντικείμενο την Πληροφορική. 
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 Μεταπτυχιακές ή διδακτορικές σπουδές  (της ημεδαπής ή  ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο 

Πανεπιστημίου της αλλοδαπής) με αντικείμενο την Πληροφορική. 

 Τριετής εμπειρία στην υλοποίηση συστημάτων πληροφορικής σε μεγάλα έργα.  

 Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Επιπλέον  εμπειρία  σε  υλοποίηση  έργων  πληροφορικής  ως  συντονιστής  ‐  Διοίκηση  έργων 

πληροφορικής μεγάλης κλίμακας (αναφορά υποψηφίου) 

 Γνώση χρονικού και οικονομικού προγραμματισμού έργων  (MS Project)  (αναλυτική αναφορά 

στο πεδίο εφαρμογής τους από τον υποψήφιο). 

 Εμπειρία στο σχεδιασμό και τη διαχείριση βάσεων δεδομένων, δικτύων (αναφορά υποψηφίου 

στα έργα τα οποία έχει ασχοληθεί). 

Ένας (1) εμπειρογνώμονας για το παραδοτέο Π2.4.1 «Προδιαγραφές για το Ενιαίο Δίκτυο Δεδομένων και 

Στοιχείων  Ανώτατης  Εκπαίδευσης»  και  ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για  το  παραδοτέο  Π2.4.2 

«Προδιαγραφές  Διαλειτουργικότητας  ανά  δράση  και  ανά  επίπεδο  (ΜΟΔΙΠ,  Οριζόντιο  Έργο  Gunet, 

Πληροφοριακές Υποδομές Ιδρυμάτων)». 

 

Κατηγορία Β.5 ‐  Εξωτερικός συνεργάτης (έως μία (1) σύμβαση εξάμηνης χρονικής διάρκειας)  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ή Πολυτεχνείου, (της ημεδαπής ή ισότιμο και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Μεταπτυχιακός  Τίτλος  σε  επιστημονικό  πεδίο  που  σχετίζεται  με  το  αντικείμενο  του  προς 

εκπόνηση  παραδοτέου  όπως  ενδεικτικά,  ψυχολογία,  παιδαγωγική,  διοίκηση  και  διαχείριση 

ανθρώπινου δυναμικού,  αγορά  εργασίας  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο πτυχίο 

Πανεπιστημίου της αλλοδαπής).  

 Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας. 

 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Βασικό  πτυχίο  ή  μεταπτυχιακός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο 

Πανεπιστημίου  της  αλλοδαπής)  με  αντικείμενο  σε  επιστημονικό  πεδίο  που  άπτεται  της 

συμβουλευτικής  σταδιοδρομίας,  της  σύνδεσης  εκπαίδευσης  και  αγοράς  εργασίας,  της 

ανάπτυξης δεξιοτήτων και ικανοτήτων ενηλίκων.  

 Διδακτορικός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο  Πανεπιστημίου  της 

αλλοδαπής)  ή/και  ερευνητική  δραστηριότητα  με  αντικείμενο  σχετικό  με  τη  συμβουλευτική 

σταδιοδρομίας,  τη  σύνδεση  εκπαίδευσης  και  αγοράς  εργασίας,  την  ανάπτυξη  δεξιοτήτων  και 

ικανοτήτων ενηλίκων. 

 Επαγγελματική  εμπειρία  από  Γραφείο  Διασύνδεσης  ελληνικού  ΑΕΙ  ή  από  φορέα  παροχής 

υπηρεσιών συμβουλευτικής σταδιοδρομίας (αναφορά υποψηφίου). 

 Διεθνής εμπειρία λόγω σπουδών ή εργασίας στο εξωτερικό (π.χ. σε Γραφείο Διασύνδεσης  ΑΕΙ 

της αλλοδαπής ή σε άλλο φορέα σχετικού αντικειμένου). 

ΑΔΑ: ΒΟΖΣ9-Θ4Λ



 
Μοναδες Β1, Γ                                                                                                                                                             Σελίδα 12                                     

 Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Ένας  (1)  εμπειρογνώμονας  για  το  παραδοτέο  Π2.5.1  «Οδηγός  για  τη  βέλτιστη  παροχή  υποστήριξης 

φοιτητών  για  την  είσοδό  τους  στην αγορά  εργασίας  στη  βάση  των  διεθνών  προτύπων  και  των  καλών 

διεθνών πρακτικών». 

 

Κατηγορία Β.6 ‐  Εξωτερικός συνεργάτης (έως μία (1) σύμβαση εξάμηνης χρονικής διάρκειας.)  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ή Πολυτεχνείου, (της ημεδαπής ή ισότιμο και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Μεταπτυχιακός Τίτλος  (της ημεδαπής ή  ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της 

αλλοδαπής)  σε  επιστημονικό  πεδίο  που  σχετίζεται  με  το  αντικείμενο  του  προς  εκπόνηση 

παραδοτέου  όπως  ενδεικτικά,  ψυχολογία,  παιδαγωγική,  διοίκηση  και  διαχείριση  ανθρώπινου 

δυναμικού, αγορά εργασίας. 

 Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας. 

 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Βασικό  πτυχίο  ή  μεταπτυχιακός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο 

Πανεπιστημίου  της  αλλοδαπής)  με  αντικείμενο  σε  επιστημονικό  πεδίο  που  άπτεται  της 

σύνδεσης εκπαίδευσης και αγοράς εργασίας. 

 Διδακτορικός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο  Πανεπιστημίου  της 

αλλοδαπής) ή/και ερευνητική δραστηριότητα με αντικείμενο που αφορά τη σύνδεσης ανώτατης 

εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας. 

 Επαγγελματική  εμπειρία  από  Γραφείο  Διασύνδεσης  ελληνικού  ΑΕΙ  ή  σε  Γραφείο  Πρακτικής 

Άσκησης (αναφορά υποψηφίου). 

 Διεθνής εμπειρία λόγω σπουδών ή εργασίας στο εξωτερικό (π.χ. σε Γραφείο Διασύνδεσης  ΑΕΙ 

της αλλοδαπής ή σε Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ή σε άλλο φορέα σχετικού αντικειμένου). 

 Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Ένας (1) εμπειρογνώμονας για το παραδοτέο Π2.5.2 «Οδηγός αποτελεσματικής εφαρμογής του θεσμού 

της πρακτικής άσκησης στις επιμέρους κατηγορίες σχολών και προγραμμάτων σπουδών των ελληνικών 

ΑΕΙ, στη βάση των διεθνών προτύπων και των καλών διεθνών πρακτικών». 

 

Κατηγορία Β.7 ‐  Εξωτερικός συνεργάτης (έως μία (1) σύμβαση εξάμηνης χρονικής διάρκειας.)  

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ή Πολυτεχνείου, (της ημεδαπής ή ισότιμο και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής). 

 Μεταπτυχιακός Τίτλος  (της ημεδαπής ή  ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της 

αλλοδαπής)  σε  επιστημονικό  πεδίο  που  σχετίζεται  με  το  αντικείμενο  του  προς  εκπόνηση 
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παραδοτέου  όπως  ενδεικτικά  παιδαγωγική,  διοίκηση  και  διαχείριση  ανθρώπινου  δυναμικού 

αλλά και διοίκηση επιχειρήσεων.  

 Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας. 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 Βασικό  πτυχίο  ή  μεταπτυχιακός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο 

Πανεπιστημίου της αλλοδαπής) σε επιστημονικό πεδίο/αντικείμενο σχετικό με, την ανάδειξη της 

καινοτομίας, την επιχειρηματικότητα, τη σύνδεση έρευνας και παραγωγής. 

 Διδακτορικός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο  Πανεπιστημίου  της 

αλλοδαπής)  ή/και  ερευνητική  εργασία  σε  επιστημονικό  πεδίο/αντικείμενο  σχετικό  με  την 

ανάδειξη της καινοτομίας, την επιχειρηματικότητα, τη σύνδεση έρευνας και παραγωγής. 

 Επαγγελματική  εμπειρία  στην  Ελλάδα με  αντικείμενο  σχετικό  με  την  ανάδειξη  και  προώθηση 

επιχειρηματικών ιδεών και επιχειρηματικών σχεδίων από ΑΕΙ. 

 Διεθνής εμπειρία λόγω σπουδών ή εργασίας στο εξωτερικό π.χ. σε αντικείμενο σχετικό με την 

ανάδειξη και προώθηση επιχειρηματικών ιδεών και επιχειρηματικών σχεδίων από ΑΕΙ. 

 Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Ένας (1) εμπειρογνώμονας για το παραδοτέο Π2.5.3 «Οδηγός βέλτιστης παροχής υπηρεσιών των ΑΕΙ στο 

πεδίο  της  ανάδειξης  και  ενεργού  στήριξης  της  καινοτομίας  και  επιχειρηματικότητας  φοιτητών  και 

αποφοίτων στη βάση των διεθνών προτύπων και των καλών διεθνών πρακτικών». 

 

Τα αποδεικτικά για την πλήρωση των προϋποθέσεων υποβολής της πρότασης είναι: 

Το επίπεδο γνώσης της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται : 

 με τους σχετικούς τίτλους σπουδών, 

 με  πτυχίο  Ξένης  Γλώσσας  και  Φιλολογίας  ή  Πτυχίο  Ξένων  Γλωσσών  Μετάφρασης  και 

Διερμηνείας Α.Ε.Ι της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής, 

 με  πτυχίο,  προπτυχιακό  ή  μεταπτυχιακό  δίπλωμα  ή  διδακτορικό  δίπλωμα  οποιουδήποτε 

αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής. 

 

Η επαγγελματική εμπειρία  αποδεικνύεται με τα παρακάτω:  

 Βεβαίωση  του  οικείου  ασφαλιστικού  φορέα  από  την  οποία  να  προκύπτει  η  διάρκεια  της 

ασφάλισης. 

 Βεβαίωση  του  φορέα  απασχόλησης,  κατά  το  άρθρο  8  του  Ν.  1599/1986,  στην  οποία  να 

δηλώνεται  επακριβώς ο  χρόνος και  το είδος  της εμπειρίας  του,  τα στοιχεία του εργοδότη,  ή 

άλλο σχετικό επίσημο έγγραφο που να αποδεικνύει την απασχόλησή του. 

 Με κάθε πρόσφορο μέσο (πελατολόγιο, συμβάσεις έργων που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει 

ο  προτείνων,  συμβάσεις  εργασίας,  παλαιότερα  ολοκληρωμένα  παραδοτέα,  κατάλογο  έργων 

κλπ). 

 

Η διεθνής εμπειρία  αποδεικνύεται με τα παρακάτω:  

 Τίτλος ΑΕΙ της αλλοδαπής (σε περίπτωση διεθνούς εμπειρίας λόγω σπουδών). 
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 Βεβαιώσεις αλλοδαπών Εργοδοτών. 

 Αποδείξεις παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο συνεργασιών στην αλλοδαπή. 

 Παραδοτέα  από  διεθνείς  επαγγελματικές  συνεργασίες  (σε  περίπτωση  διεθνούς  εμπειρίας 

λόγω εργασίας στο εξωτερικό). 

 

 

7.  ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Οι  ενδιαφερόμενοι  υποβάλλουν  σε  έντυπη  και  σε  ηλεκτρονική  μορφή  (C.D.)  εντός  αποκλειστικής 
προθεσμίας  δέκα  (10)  εργασίμων  ημερών,  που  αρχίζει  από  την  επόμενη  ημέρα  της  ανάρτησης  της 
παρούσας στην ιστοσελίδα www.eye.minedu.gov.gr, ήτοι μέχρι και 02/03/2012 και ώρα 15.00 μμ. 

1. Πρωτότυπη Πρόταση σύμφωνα με το συνημμένο στην παρούσα υπόδειγμα,  

2. Βιογραφικό Σημείωμα. 

3.  Υπεύθυνη  Δήλωση  του  ν.1599/86  όπως  ισχύει,  (με  περιεχόμενο,  όπως  ορίζεται  στο  συνημμένο 
υπόδειγμα),  

Οι προτάσεις των ενδιαφερομένων   κατατίθενται σε κλειστό φάκελο στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου 
Μάθησης και Θρησκευμάτων,  στην   Ε.Υ.Ε.  Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ., Ανδρέα 
Παπανδρέου 37    ‐  ΤΚ 151 80 Μαρούσι  (Γραφείο 1031), 1ος  όροφος    καθημερινά μέχρι  τις 15.00  μμ.  ή 
αποστέλλονται  ταχυδρομικά  (συστημένη  ταχυδρομική  επιστολή  ή  courier)  σε  κλειστό  φάκελο,  στην 
ακόλουθη διεύθυνση,  

Προς  ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

Ανδρέα Παπανδρέου 37  ‐ ΤΚ 151 80 Μαρούσι (Γραφείο 1031) 

ΜΟΝΑΔΑ Γ ‐  Πρωτόκολλο Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. 

(Προσοχή: Στο εξωτερικό μέρος του κλειστού φακέλου να αναγράφεται η ένδειξη που ακολουθεί:                   
«  Υποβολή Πρότασης  για την υπ’αριθμ.. 1880/16‐02 ‐2012  Πρόσκληση) ». 

 

 Κάθε ενδιαφερόμενος δικαιούται να υποβάλλει πρόταση, για μία μόνο από τις υποκατηγορίες Α, Β1, 
Β2, Β3, Β4, Β5, Β6 και Β7  που αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση συμπληρώνοντας πρωτότυπη 
πρόταση, σύμφωνα με το συνημμένο στην παρούσα υπόδειγμα.  

Τα θεωρημένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, γνώσης ξένων γλωσσών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων 
απασχόλησης,  καθώς  και  κάθε  άλλο  στοιχείο  που  θα  τεκμηριώνει  τα  στοιχεία  της  πρότασης,  θα 
κατατεθούν  στην  Ε.Υ.Ε.  Ε.Δ,  εφόσον  ζητηθούν,  κατά  την  κρίση  της  Επιτροπής  Αξιολόγησης  από 
οποιονδήποτε  υποβάλει  πρόταση,  καθώς  και από όσους  γίνει  τελικά αποδεκτή η  πρότασή  τους  και 
υπογράψουν σύμβαση.  

Δεν λαμβάνονται υπόψη: 

(α) Προτάσεις που αποστέλλονται με FAX ή e‐mail. 

(β) Προτάσεις που δεν έχουν χρησιμοποιήσει την πρωτότυπη  πρόταση, σύμφωνα με το συνημμένο στην 
παρούσα υπόδειγμα,  και δεν συνυποβάλλουν με αυτήν   βιογραφικό σημείωμα,  και Υπεύθυνη Δήλωση 
του ν.1599/86 όπως ισχύει, (με  περιεχόμενο όπως ορίζεται στο συνημμένο υπόδειγμα)  

(γ) Προτάσεις που υποβάλλονται εκπρόθεσμα. 

 
Θα  ληφθούν  υπόψη,  μόνο  οι  προτάσεις  των  υποψηφίων  που  θα  κατατεθούν  εμπρόθεσμα  ή  θα 

αποσταλούν ταχυδρομικά με συστημένη ταχυδρομική επιστολή ή courier. Στην περίπτωση ταχυδρομικής 
αποστολής το εμπρόθεσμο της υποβολής κρίνεται από την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης ( των 
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ΕΛΤΑ  ή  της  εταιρείας  courier)  που  φέρει  ο  φάκελος  αποστολής,  ήτοι  πρέπει  να  φέρει  ταχυδρομική 

σήμανση μέχρι και  02/03/2012  .  

Η παρούσα πρόσκληση θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της Ε.Υ.Ε. Ε.Δ., στην διεύθυνση  
www.eye.minedu.gov.gr και στην ιστοσελίδα  της Ε.Υ.Δ ΕΠΕΔΒΜ www.edulll.gr. Επίσης θα αναρτηθεί στο 
σχετικό διαδικτυακό τόπο www.diavgeia.gov.gr , όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Ν.3861/2010. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τους κ.κ. Γαρδίκα Αιμιλία,  Σόφια Παναγιώτη,από τη Μονάδα 
Γ  και Πουχτού Ειρήνη ,από την Μονάδα Β1, στελέχη της Ε.Υ.Ε. Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπ. Παιδείας 

Δ.Β.Μ.Θ., 1ος όροφος Γραφεία 1037, 1035 και  1011,  τηλ. 210 344 2155‐  210 344 2151 και 210 344 3329 

αντίστοιχα. 
 
 

8 .  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΑΠΟΔΟΧΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  
Η  αξιολόγηση  των  προτάσεων  που  υποβάλλονται  εμπρόθεσμα  θα  γίνει  από  Επιτροπή  Αξιολόγησης,  η 

οποία  θα ορισθεί με Απόφαση του Γενικού Γραμματέα του ΥΠ.ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ.  

Η διαδικασία αξιολόγησης περιλαμβάνει : 

  Έλεγχο του παραδεκτού των προτάσεων κατά τα ανωτέρω. 

 Αξιολόγηση  των  απαραίτητων  και  συνεκτιμώμενων  προσόντων  των  υποψηφίων 
αντισυμβαλλομένων. Η Επιτροπή ακολουθεί κατά την αξιολόγηση ενιαία και αντικειμενική μέθοδο 
σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, ώστε να διασφαλίζεται η κατά δίκαιη κρίση ανάδειξη 
και αποδοχή των καλυτέρων προτάσεων.  

  Η Επιτροπή Αξιολόγησης διατηρεί το δικαίωμα, κατά την ελεύθερη κρίση της, να καλεί εκείνους 
από  τους  προτείνοντες,  των  οποίων  οι  προτάσεις  θεωρεί,  ότι  πληρούν  τις  απαιτήσεις  των  υπό 
ανάθεση έργων, λαμβάνοντας υπόψη και τα συνεκτιμώμενα προσόντα, σε προσωπική συνέντευξη 
για  την  παροχή  διευκρινήσεων  σχετικά  με  τους  τίτλους  σπουδών  και  την  επαγγελματική  τους 
προϋπηρεσία,  την επιστημονική/τεχνική εξειδίκευση που διαθέτουν για  την άμεση εμπλοκή στο 
συγκεκριμένο  έργο  και  την  επαγγελματική  ικανότητα  που  διαθέτουν  για  την  υποστήριξη  του 
συγκεκριμένου έργου. 

 Εισήγηση  προς  το  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.  –  Ε.Υ.Ε.Ε.Δ  για  την  αποδοχή  των  κατά  τα  ανωτέρω 

προσφορότερων από τις παραδεκτά υποβληθείσες προτάσεις.  

 Μετά  την  αποδοχή  από  το  ΥΠ.  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  Δ.Β.Μ.Θ.  –  Ε.Υ.Ε.Ε.Δ  των  προτάσεων,  ακολουθεί  η 

υπογραφή συμβάσεων μίσθωσης έργου σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης.  

 Η αξιολόγηση των υποψηφίων βασίζεται στη βαθμολόγηση Κριτηρίων Αξιολόγησης, όπως αυτά 

αποτυπώνονται τους ακόλουθους Πίνακες 1 έως 8 

 
 

Πίνακας 1. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες ‐κατηγορία Α (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης ‐Κατηγορία Α 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

1 
 Καλή  γνώση  Εφαρμογών  Γραφείου  (πιστοποιητικό ECDL,  σχετικό  πτυχίο, 

βεβαίωση από ΑΕΙ) 
10 

2 

 Εμπειρία  σε  υπηρεσίες  για  την  Ανώτατη  Εκπαίδευση  (υπηρεσία 

Ακαδημαϊκών  Συγγραμμάτων,  υπηρεσίες  φοιτητικής  μέριμνας,  συλλογή 

και  επεξεργασία  στοιχείων  ΑΕΙ  ‐  αναφορά  υποψηφίου)  (έως  30  βαθμοί 

αναλόγως  της συνάφειας  της  εμπειρίας με  την  ικανότητα που απαιτείται 

30 
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για άμεση εμπλοκή στο συγκεκριμένο έργο) 

3 

Εμπειρία  στη  χρήση  προγράμματος  στατιστικής  επεξεργασίας  SPSS 

(αναλυτική αναφορά στο πεδίο εφαρμογής του από τον υποψήφιο)  (έως 

25 βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

25 

4  Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας  5 

Σύνολο  70 

 
 
Πίνακας 2. Κριτήρια για Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες ‐ κατηγορία Β1 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης ‐ Κατηγορία Β1 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

Μεταπτυχιακές νομικές σπουδές  5 
11 

Διδακτορικές νομικές σπουδές  10 

2 

Επιστημονική  δραστηριότητα  (δημοσιεύσεις,  συμμετοχή  σε 

επιστημονικά  περιοδικά,  συμμετοχή  σε  έρευνες)  στον  τομέα  του 

δημόσιου δικαίου (αναφορά υποψηφίου) (έως 10 βαθμοί, αναλόγως της 

σχετικότητας των δραστηριοτήτων) 

10 

3 

Εμπειρία και γνώση του νέου νομικού πλαισίου που διέπει την Ανώτατη 

Εκπαίδευση  (αναφορά  υποψηφίου)  (έως  10  βαθμοί,  αναλόγως  της 

σχετικότητας των δραστηριοτήτων) 

10 

4 

Εμπειρία  στη  σύνταξη  νομικών  κειμένων  (ενδεικτικά  Υπουργικές 

αποφάσεις,  νόμοι  κτλ.  –  αναφορά  υποψηφίου)  (έως  5  βαθμοί, 

αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

5 

5 

Επαγγελματική  ή  ερευνητική  εμπειρία  (με  διδακτικό  έργο  ή 

δημοσιεύσεις) σε θέματα δικαίου της ανώτατης εκπαίδευσης (αναφορά 

υποψηφίου) (έως 10 βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

10 

6 

Επαγγελματική  εμπειρία  σε  διοικητική  υπηρεσία  της  Ευρωπαϊκής 

Ένωσης  ή  σε  άλλο  διεθνή  οργανισμό  (έως  15  βαθμοί,  αναλόγως  της 

σχετικής εμπειρίας) 

15 

7 

Πρόσθετες  σπουδές  πολιτικών,  διοικητικών  ή  κοινωνικών  επιστημών 

(πτυχίο  Α.Ε.Ι.  της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο  πτυχίο 

Πανεπιστημίου της αλλοδαπής) 

5 

8  Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας  5 

Σύνολο  70 

 

 

                                            
1 Σε περίπτωση που κάποιος έχει και Μεταπτυχιακό και Διδακτορικό δίπλωμα δεν αθροίζονται, αλλά παίρνει την υψηλότερη 
βαθμολογία, δηλαδή αυτή του διδακτορικού. 
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Πίνακας 3. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες  ‐ κατηγορία Β2 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης  ‐ Κατηγορία Β2 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

Μεταπτυχιακές σπουδές σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας  10 
1 2 

Διδακτορικές σπουδές σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας  20 

2 
Επιπλέον  επαγγελματική  εμπειρία  σε  θέματα  Διασφάλισης  Ποιότητας  (έως  25 

βαθμοί, αναλόγως της σχετικότητας  της εμπειρίας)  
25 

3 

Επιστημονική  εξειδίκευση  και  επαγγελματική  ικανότητα  που  απαιτείται  για  την 

άμεση  εμπλοκή  στο  συγκεκριμένο  έργο  (σχετικές  μεταπτυχιακές  σπουδές, 

εμπειρία  σε  ζητήματα  Διοίκησης  Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  μονάδων,  ή  άλλη 

σχετική  επαγγελματική  εμπειρία  –  αναφορά  υποψηφίου)  (έως  20  βαθμοί, 

αναλόγως της σχετικότητας των δραστηριοτήτων) 

20 

4  Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας  5 

Σύνολο  70 

 
 

Πίνακας 4. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες ‐κατηγορία Β3 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης ‐Κατηγορία Β3 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

1 
Καλή γνώση χρήσης εφαρμογών γραφείου (πιστοποιητικό ECDL, σχετικό 

πτυχίο, βεβαίωση από ΑΕΙ) 
5 

2 

Εμπειρία  στη  συλλογή  και  επεξεργασία  στοιχείων  και  χρήση 

προγράμματος στατιστικής επεξεργασίας SPSS (αναλυτική αναφορά στο 

πεδίο εφαρμογής του από τον υποψήφιο) (έως 20 βαθμοί, αναλόγως της 

σχετικής εμπειρίας) 

20 

3 

Εμπειρία  στη  διενέργεια  και  εκπόνηση  ερευνητικών  εργασιών  στις 

Οικονομικές Επιστήμες (δημοσιεύσεις, συμμετοχή σε έρευνες‐ αναφορά 

υποψηφίου) (έως 15 βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

15 

4 

Εμπειρία σε  ζητήματα Διοίκησης  και Διδακτικής  λειτουργίας ανώτατων 

εκπαιδευτικών  μονάδων  (μεταπτυχιακές  σπουδές,  δημοσιεύσεις, 

συμμετοχή  σε  έρευνες  –  αναφορά  υποψηφίου)  (έως  20  βαθμοί, 

αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

20 

5  Διδακτορικές Σπουδές Οικονομικών Επιστημών  5 

6  Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας  5 

Σύνολο  70 

                                            
2 Σε περίπτωση που κάποιος έχει και Μεταπτυχιακό και Διδακτορικό δίπλωμα δεν αθροίζονται, αλλά παίρνει την υψηλότερη 
βαθμολογία, δηλαδή αυτή του διδακτορικού. 
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                 Πίνακας 5. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες ‐κατηγορία Β4 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης ‐  Κατηγορία Β4 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

1 

Επιπλέον εμπειρία σε υλοποίηση έργων πληροφορικής ως συντονιστής 

–  Διοίκηση  έργων  πληροφορικής  μεγάλης  κλίμακας  (αναφορά 

υποψηφίου) (έως 35 βαθμοί  αναλόγως της συνάφειας της εμπειρίας με 

την  επαγγελματική  ικανότητα  που  απαιτείται  για  άμεση  εμπλοκή  στο 

συγκεκριμένο έργο) 

30 

2 
Γνώση χρονικού και οικονομικού προγραμματισμός έργων  (MS Project) 
(αναλυτική  αναφορά  στο  πεδίο  εφαρμογής  τους  από  τον  υποψήφιο) 
(έως 20 βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

20 

3 

Εμπειρία στο σχεδιασμό και τη διαχείριση βάσεων δεδομένων, δικτύων 

(αναφορά  υποψηφίου  στα  έργα  τα  οποία  έχει  ασχοληθεί)  (έως  20 

βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

20 

Σύνολο  70 

 

 
Πίνακας 6. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες ‐ κατηγορία Β5 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης  ‐  Κατηγορία Β5 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

1 

Βασικό  πτυχίο  ή  μεταπτυχιακός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής) με αντικείμενο 

σε  επιστημονικό  πεδίο  που  άπτεται  της  συμβουλευτικής 

σταδιοδρομίας,  της  σύνδεσης  εκπαίδευσης  και  αγοράς  εργασίας,  της 

ανάπτυξης δεξιοτήτων και ικανοτήτων ενηλίκων 

10 

2 

Διδακτορικός τίτλος (της ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο 

Πανεπιστημίου  της  αλλοδαπής)  ή/και  ερευνητική  δραστηριότητα  με 

αντικείμενο  σχετικό  με  τη  συμβουλευτική  σταδιοδρομίας,  τη  σύνδεση 

εκπαίδευσης  και  αγοράς  εργασίας,  την  ανάπτυξης  δεξιοτήτων  και 

ικανοτήτων ενηλίκων 

15 

3 

Επαγγελματική  εμπειρία  από  Γραφείο  Διασύνδεσης  ελληνικού  ΑΕΙ  ή 

από  φορέα    παροχής  υπηρεσιών  συμβουλευτικής  σταδιοδρομίας 

(αναφορά  υποψηφίου)  (έως  15  βαθμοί,  αναλόγως  της  σχετικής 

εμπειρίας) 

15 

4 

 Διεθνής  εμπειρία  λόγω  σπουδών  ή  εργασίας  στο  εξωτερικό  (π.χ.  σε 

Γραφείο  Διασύνδεσης    ΑΕΙ  της  αλλοδαπής  ή  σε  άλλο φορέα  σχετικού 

αντικειμένου) (έως 25 βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

25 

5  Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας  5 

Σύνολο  70 
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Πίνακας 7. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες  ‐ κατηγορία Β6 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης ‐  Κατηγορία Β6 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

1 

Βασικό  πτυχίο  ή  μεταπτυχιακός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου  της αλλοδαπής) με αντικείμενο 

σε  επιστημονικό  πεδίο  που  άπτεται  της  σύνδεσης  εκπαίδευσης  και 

αγοράς εργασίας 

10 

2 

Διδακτορικός τίτλος (της ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο πτυχίο 

Πανεπιστημίου  της  αλλοδαπής)  ή/και  ερευνητική  δραστηριότητα  με 

αντικείμενο  που  αφορά  τη  σύνδεσης  ανώτατης  εκπαίδευσης  με  την 

αγορά εργασίας 

15 

3 

Επαγγελματική εμπειρία από Γραφείο Διασύνδεσης ελληνικού ΑΕΙ ή σε 

Γραφείο  Πρακτικής  Άσκησης  (αναφορά  υποψηφίου)  (έως  15  βαθμοί, 

αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

15 

4 

Διεθνής  εμπειρία  λόγω  σπουδών  ή  εργασίας  στο  εξωτερικό  (π.χ.  σε 

Γραφείο  Διασύνδεσης    ΑΕΙ  της  αλλοδαπής  ή  σε  Γραφείο  Πρακτικής 

Άσκησης  ή  σε  άλλο  φορέα  σχετικού  αντικειμένου)  (έως  25  βαθμοί, 

αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

25 

5  Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας  5 
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Πίνακας 8. Κριτήρια για εξωτερικούς συνεργάτες ‐  κατηγορία Β7 (70 βαθμοί) 

A/A  Κριτήρια Αξιολόγησης ‐ Κατηγορία Β7 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

1 

Βασικό  πτυχίο  ή  μεταπτυχιακός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και 

αναγνωρισμένο πτυχίο Πανεπιστημίου της αλλοδαπής) σε επιστημονικό 

πεδίο/αντικείμενο  σχετικό  με  την  ανάδειξη  της  καινοτομίας,  την 

επιχειρηματικότητα, τη σύνδεση έρευνας και παραγωγής 

10 

2 

Διδακτορικός  τίτλος  (της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  και  αναγνωρισμένο 

πτυχίο  Πανεπιστημίου  της  αλλοδαπής)  ή/και  ερευνητική  εργασία  σε 

επιστημονικό  πεδίο/αντικείμενο  σχετικό  με  την  ανάδειξη  της 

καινοτομίας,  την  επιχειρηματικότητα,  τη  σύνδεση  έρευνας  και 

παραγωγής 

15 

3 

Επαγγελματική  εμπειρία  στην  Ελλάδα  με  αντικείμενο  σχετικό  με  την 

ανάδειξη  και  προώθηση  επιχειρηματικών  ιδεών  και  επιχειρηματικών 

σχεδίων από ΑΕΙ. (έως 15 βαθμοί, αναλόγως της σχετικής εμπειρίας) 

15 

4 
 Διεθνής  εμπειρία  λόγω  σπουδών  ή  εργασίας  στο  εξωτερικό  π.χ.  σε 

αντικείμενο  σχετικό  με  την  ανάδειξη  και  προώθηση  επιχειρηματικών 

ιδεών και επιχειρηματικών σχεδίων από ΑΕΙ (έως 15 βαθμοί, αναλόγως 

25 
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της σχετικής εμπειρίας) 

5  Πολύ καλή γνώση της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας  5 

Σύνολο  70 

 

 

Τα  αποτελέσματα  της  παρούσας  πρόσκλησης  δημοσιοποιούνται  με  καταχώρησή  τους  στην 
ηλεκτρονική  σελίδα  της  Ε.Υ.Ε  Ε.Δ  (www.eye.minedu.gov.gr  στην  επιλογή  "ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ")  και 
παράλληλα γίνεται ανάρτησή τους στον Πίνακα Ανακοινώσεων στα γραφεία της Ε.Υ.Ε. Ε.Δ. 

 

 

 

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑΣ Γ’ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Ε.Υ.Ε. 
Ε.Δ. 

Υπ. Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ. 
     

     

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ και ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

 

 

   ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΥΛΑΪΔΗΣ 

 Συνημμένο.  

Υπόδειγμα Πρότασης (12 σελίδες) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΒΟΖΣ9-Θ4Λ



 

1 

  

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  

ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 1880/ 16-02-2012 
 

 
 

Πριν από τη συμπλήρωση της Πρότασης,  
παρακαλείσθε να μελετήσετε την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης προς 

σύναψη σύμβασης. 
 

 
 
1. Επώνυμο :  ......................................................................................................................................................................  

Όνομα : ..............................................................................................................................................................................  

Όνομα πατρός : ...........................................................................................................................................................  

 

2. Στοιχεία αλληλογραφίας & επικοινωνίας:      

Οδός / αριθμός : ...........................................................................................................................................................  

Τ.Κ. / Πόλη : ....................................................................................................................................................................  

Αριθμός τηλεφώνου οικίας : ...............................................................................................................................  

Αριθμός τηλεφώνου εργασίας : ........................................................................................................................  

Αριθμός κινητού τηλεφώνου : ...........................................................................................................................  

Ε-mail : ...............................................................................................................................................................................  
 
 
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΠΡΟΤΑΣΗ (ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ) 

 
1. Εξωτ. συνεργάτης- κατηγορία Α  

2. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.1   

3. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.2   

4. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.3   

5. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.4   

6. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.5   

7. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.6   

8. Εξωτ. συνεργάτης- Εμπειρογνώμονας κατηγορία Β.7   
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ΣΠΟΥΔΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΤΥΧΙΟ)  
 

α/α Τίτλος Πτυχίου  Ίδρυμα 
Έτος 
κτήσης 

Βαθμός 
πτυχίου 

4.1
…. 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ  ΣΠΟΥΔΕΣ 

 

α/α Τίτλος Μεταπτυχιακού  Ίδρυμα 
Έτος 
κτήσης 

Βαθμός 
πτυχίου 

5.1  
…. 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ 

 

α/α Τίτλος Διδακτορικού Ίδρυμα 
Έτος 
κτήσης 

Βαθμός 
πτυχίου 

6.1  
… 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
 

α/α Γλώσσα/Τίτλος Σπουδών  Καλή Πολύ καλή Άριστη 

8.1 
 

 

 
  

 
 
 
(και  επιπρόσθετα ανάλογα με την κατηγορία επιλέγετε και συμπληρώνετε τις επόμενες σελίδες) 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α 
 
Καλή γνώση Εφαρμογών Γραφείου (πιστοποιητικό ECDL, σχετικό πτυχίο, βεβαίωση από ΑΕΙ).  

α/α Αναλυτική αναφορά        

8.1  

 
 
9. Εμπειρία σε υπηρεσίες για την Ανώτατη Εκπαίδευση (υπηρεσία Ακαδημαϊκών Συγγραμμάτων, 

υπηρεσίες  φοιτητικής  μέριμνας,  συλλογή  και  επεξεργασία  στοιχείων  ΑΕΙ  ‐  αναφορά 

υποψηφίου). 

 

α/α Αναλυτική αναφορά       

9.1  

 
 
Εμπειρία  στη  χρήση  προγράμματος  στατιστικής  επεξεργασίας  SPSS  (αναλυτική  αναφορά  στο 

πεδίο εφαρμογής του από τον υποψήφιο). 

 

α/α Αναλυτική αναφορά  

10.1 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β1 
 

8.  Άδεια άσκησης δικηγορικού επαγγέλματος. 

  

 
 

 

 

 

9.  Επαγγελματική εμπειρία  τουλάχιστον ενός έτους με ειδίκευση σε θέματα δημόσιου δίκαιου 

(εργασία σε δικηγορικό γραφείο, εταιρεία ή δημόσιο φορέα). 

α/α Αναλυτική αναφορά  

9.1 

… 

 

 

 
 

10.  Επιστημονική    δραστηριότητα  (δημοσιεύσεις,  συμμετοχή  σε  επιστημονικά  περιοδικά, 

συμμετοχή σε έρευνες) στον τομέα του δημόσιου δικαίου (αναφορά υποψηφίου).. 

α/α Αναλυτική αναφορά    

10.1
… 

 

 

11. Εμπειρία και γνώση του νέου νομικού πλαισίου που διέπει την Ανώτατη Εκπαίδευση 

(αναφορά υποψηφίου). 

α/α Αναλυτική αναφορά    

11.1  
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12.  Εμπειρία  στη  σύνταξη  νομικών  κειμένων  (ενδεικτικά  Υπουργικές  αποφάσεις,  νόμοι  κτλ.  ‐ 

αναφορά υποψηφίου). 

α/α Αναλυτική αναφορά    

12.1
…. 

 

 

13.  Επαγγελματική  ή  ερευνητική  εμπειρία  (με  διδακτικό  έργο  ή  δημοσιεύσεις)  σε  θέματα 

δικαίου της ανώτατης εκπαίδευσης (αναφορά υποψηφίου). 

α/α Αναλυτική αναφορά    

13.1
…. 

 

 

14. Επαγγελματική εμπειρία σε διοικητική υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή σε άλλο διεθνή 

οργανισμό. 

α/α Αναλυτική αναφορά    

14.1
…. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β2 

8. Τουλάχιστον τριετής (3) σχετική επαγγελματική εμπειρία σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας 

α/α Αναλυτική αναφορά   

8.1…
. 

 

 

 

Επιπλέον επαγγελματική εμπειρία σε θέματα Διασφάλισης Ποιότητας 

α/α Αναλυτική αναφορά    

9.1…
. 

 

 

 

Επιστημονική εξειδίκευση και επαγγελματική ικανότητα που απαιτείται για την άμεση εμπλοκή 

στο συγκεκριμένο  έργο  (σχετικές μεταπτυχιακές σπουδές,  εμπειρία σε  ζητήματα Διοίκησης 

Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  μονάδων,  ή  άλλη  σχετική  επαγγελματική  εμπειρία  –  αναφορά 

υποψηφίου). 

 

α/α Αναλυτική αναφορά    

10.1
…. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β3 
 
8.    Καλή γνώση χρήσης  εφαρμογών γραφείου  (πιστοποιητικό ECDL,  σχετικό πτυχίο,  βεβαίωση 

από ΑΕΙ). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

8.1  

 
 

9.  Εμπειρία  στη  συλλογή  και  επεξεργασία  στοιχείων  και  χρήση  προγράμματος  στατιστικής 

επεξεργασίας SPSS (αναλυτική αναφορά στο πεδίο εφαρμογής του από τον υποψήφιο). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

9.1  

 

10.  Εμπειρία  στη  διενέργεια  και  εκπόνηση  ερευνητικών  εργασιών  στις Οικονομικές  Επιστήμες 

(δημοσιεύσεις, συμμετοχή σε έρευνες ‐ αναφορά υποψηφίου).  

α/α Αναλυτική αναφορά 

10.1  

 

11.  Εμπειρία  σε  ζητήματα  Διοίκησης  και  Διδακτικής  λειτουργίας  ανώτατων  εκπαιδευτικών 

μονάδων  (μεταπτυχιακές  σπουδές,  δημοσιεύσεις,  συμμετοχή  σε  έρευνες  ‐  αναφορά 

υποψηφίου). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

11.1  
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β4 
 
8.Τριετής εμπειρία στην υλοποίηση συστημάτων πληροφορικής σε μεγάλα έργα.  

α/α Αναλυτική αναφορά 

8.1  

 

9.  Επιπλέον  εμπειρία  σε  υλοποίηση  έργων  πληροφορικής  ως  συντονιστής  ‐  Διοίκηση  έργων 

πληροφορικής μεγάλης κλίμακας (αναφορά υποψηφίου). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

9.1  

 

10. Γνώση χρονικού και οικονομικού προγραμματισμού έργων (MS Project) (αναλυτική 

αναφορά στο πεδίο εφαρμογής τους από τον υποψήφιο). 

 

α/α Αναλυτική αναφορά 

10.1  

 

Εμπειρία στο σχεδιασμό και τη διαχείριση βάσεων δεδομένων, δικτύων ((αναφορά υποψηφίου 

στα έργα τα οποία έχει ασχοληθεί). 

 

α/α Αναλυτική αναφορά 

11.1  
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β5 
 
 ερευνητική  δραστηριότητα  με  αντικείμενο  σχετικό  με  τη  συμβουλευτική  σταδιοδρομίας,  τη 

σύνδεση  εκπαίδευσης  και  αγοράς  εργασίας,  την  ανάπτυξη  δεξιοτήτων  και  ικανοτήτων 

ενηλίκων. 

α/α Αναλυτική αναφορά 

8.1  

 

Επαγγελματική  εμπειρία  από  Γραφείο  Διασύνδεσης  ελληνικού  ΑΕΙ  ή  από  φορέα  παροχής 

υπηρεσιών συμβουλευτικής σταδιοδρομίας (αναφορά υποψηφίου). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

9.1  

 

Διεθνής εμπειρία λόγω σπουδών ή εργασίας στο εξωτερικό (π.χ. σε Γραφείο Διασύνδεσης  ΑΕΙ 

της αλλοδαπής ή σε άλλο φορέα σχετικού αντικειμένου). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

10.1  
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β 6 
 

Ερευνητική δραστηριότητα με αντικείμενο που αφορά τη σύνδεσης ανώτατης εκπαίδευσης με 

την αγορά εργασίας. 

α/α Αναλυτική αναφορά 

8.1  

 

 

Επαγγελματική  εμπειρία  από  Γραφείο  Διασύνδεσης  ελληνικού  ΑΕΙ  ή  σε  Γραφείο  Πρακτικής 

Άσκησης (αναφορά υποψηφίου). 

 

α/α Αναλυτική αναφορά 

9.1  

 

Διεθνής εμπειρία λόγω σπουδών ή εργασίας στο εξωτερικό (π.χ. σε Γραφείο Διασύνδεσης  ΑΕΙ 

της αλλοδαπής ή σε Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ή σε άλλο φορέα σχετικού αντικειμένου). 

α/α Αναλυτική αναφορά 

10.1  
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β 7 

 

8.  Ερευνητική εργασία σε επιστημονικό πεδίο/αντικείμενο σχετικό με την ανάδειξη της 

καινοτομίας, την επιχειρηματικότητα, τη σύνδεση έρευνας και παραγωγής. 

α/α Αναλυτική αναφορά 

8.1  

 

 

9. Επαγγελματική  εμπειρία  στην  Ελλάδα  με  αντικείμενο  σχετικό  με  την  ανάδειξη  και 

προώθηση επιχειρηματικών ιδεών και επιχειρηματικών σχεδίων από ΑΕΙ. 

α/α Αναλυτική αναφορά 

9.1  

 

10. Διεθνής εμπειρία λόγω σπουδών ή εργασίας στο εξωτερικό π.χ. σε αντικείμενο σχετικό με 

την ανάδειξη και προώθηση επιχειρηματικών ιδεών και επιχειρηματικών σχεδίων από ΑΕΙ. 

α/α Αναλυτική αναφορά 

10.1  
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(για όλες τις κατηγορίες) 

Επισυνάπτω αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα  

Επισυνάπτω Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/ 86 όπως ισχύει στην οποία : 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην πρόταση που υποβάλλω με το 
παρόν έντυπο και στο συνημμένο βιογραφικό μου σημείωμα είναι πλήρεις και ακριβείς. 

Δεσμεύομαι ότι τα θεωρημένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, γνώσης ξένων γλωσσών, 
πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων απασχόλησης και βεβαιώσεων εμπειρίας, καθώς και κάθε άλλο 
στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης πρότασής  μου θα κατατεθούν στην Ειδική 
Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων (ΕΥΕ ΕΔ), σύμφωνα με τους όρους της 
πρόσκλησης. Η μη προσκόμιση κάποιου από αυτά θεωρείται λόγος ακύρωσης της αποδοχής. 

Αποδέχομαι ότι, σε περίπτωση σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με την ΕΥΕ 
ΕΔ στο πλαίσιο του συγκεκριμένου έργου, εφόσον ζητηθεί για στατιστικούς λόγους, αντίγραφο της 
σύμβασης αυτής μπορεί να διαβιβαστεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση». 

Γνωρίζω ότι τα στοιχεία του φακέλου μου θα διατηρηθούν στην ΕΥΕ. ΕΔ, στο αρχείο του έργου.  

Αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της Πρόσκλησης στο πλαίσιο της οποίας 
υποβάλλω την Πρόταση. 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

 

………………………………………………………… 

 

 

 

 

Συνημμένα: 

1. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 
2. Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/ 86 
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